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المشاركون بالإستطلاع
عدد المشاركين 3000 من الوطن العربي

ذكر ام انثى؟الفئات العمرية

25-18أكثر-46 26-35 36-45

8% 22%40% 30%

22.0%78.0%
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هل أنت قلق بشأن؟

تغير المناخ

ارتفاع أسعار الطاقة المتوقع في المستقبل 81%

83%

73%

26%

نعم

لا

هل تستخدم أي نوع من مصادر الطاقة المتجددة في منزلك أو مكان عملك؟

هل فكرت يوماً في تركيب
ألواح شمسية في منزلك؟ 

30%
%70نعم

لا
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78%

 كلفة الشراء
كلفة الصيانةوالتركيب

61%

فوائد بيئية

86%

 إيجاد مورِد
جدير بالثقة

62%

 العوائق الرئيسية  التي
 تمنع الناس من تركيب
 الألواح الشمسية في

منازلهم

 كونها باهظة
 الثمن

قلة المعلومات

 عدم تشجيع
 الحكومة و/أو

 المؤسسات المحلية

62%61%

68%

 يعد التحول إلى استخدام
الطاقة المتجددة حاجةً ملحة

92%
موافق

اكثر النقاط المؤثرة في قرار التحول إلى استخدام الطاقة المتجددة

مدى الموافقة على الأفكار التالية

 يجب تقديم حوافز أفضل من
أجل استهلاك الطاقة المتجددة

95%
موافق

 لا يتم اتخاذ إجراءات كافية
للحد من تغير المناخ

موافق
77%

78%61%62%86%



قلة الخطط المجتمعية.........................70%

قلة المعرفة والفهم................................78%

إعادة التدوير مهمة؟ 

 هل تعيد تدوير أي
نوع من المواد؟

99%

41%

ما هي المواد التي تعيد تدويرها؟
عبوات الأغذية الفارغة.................64%

الأكياس البلاستيكية..................51%

القوارير البلاستيكية ..................55%

الملابس .................................52%

موافق

نعم

صعوبة الوصول إلى صناديق إعادة التدوير.....54%
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العوائق الرئيسية أمام إعادة التدوير


